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2. Hat szdm atlaga 4,5. Hozzdvesziink a szdmokhoz még két szamot, és az igy kapott nyolc
szam atlaga is 4,5. Mennyi a két hozzavett szdm Osszege?
(A) 27 B)9 (C) 36 (D) 4,5 (E)8

3. Az elsO tiz pozitiv egész szadm kozott hany olyan van, amely eldall két kiilonbdzd primszam
Osszegeként?
(A) 10 B)9 <7 (D)5 (E)4

4. Az ABCD négyzet CD oldalara kifelé felvessziik a CED szabdlyos hdromszoget. Mekkora a
BEA sz0g?

(A) 16° (B) 22,5° (C) 30° (D) 36° (E) 40°
5.Ha \/§=1+;1, akkor x =
2+
2+ x
(A) \2-2 B) V2 +2 ©) V2 (D) V2 +1 (B) 2 -1

6. Egy hurtrapéz alapjai 4 cm és 9 cm hossztiak. Mekkora a hurtrapéz teriilete, ha tudjuk,
hogy van beirhat6 kore?
(A) 39 cm? (B) 36 cm? (C) 78 cm? (D) 48 cm? (E) 38 cm?

7. Hany olyan hdromszog van, amelynek csucsai az dbrén lathat6 pontok koziil valok?
® &6 06 0 ©°

(A) 28 (B) 10 ©) 12 (D) 22 (E) 24

8. Melyik az a legnagyobb k pozitiv egész szadm, amelyre n'? —nd —n* +1 barmely paratlan

pozitiv egész n esetén oszthatd 2k _nal?
(A)6 B)7 ©)8 (D)9 (E) 10

9. Bonifac hétfon, kedden, szerdan és csiitortokon igazat mond, a hét tobbi napjan hazudik.
Szervac hétfon, pénteken, szombaton és vasarnap mond igazat, mas napokon hazudik. Egyik
napon mindketten azt mondtdk, hogy ,, Tegnap hazudtam.” Melyik napon mondtdk ezt?

(A) hétfén (B) szerdan (C) csiitortokon (D) pénteken (E) szombaton

10. Az ABCD paralelogramma AD oldaldnak E pontjéra teljesiil, hogy AE: ED=2:1. Az EC
szakasz a BD &tlot az M pontban metszi. Ekkor DM : MB =
(A)1:3 B)1:4 O©)1:2 D)2:5 E)2:7



11. A valés szdmok korében a * miiveletet a kovetkezOképpen definidljuk: barmely a és b

b . . p
valds szdm esetén a*b = aT -(a—3b) . Mit mondhatunk a kovetkezd egyenletrdl?

x#2=3%(-1)
(A) nincs megolddsa  (B) végtelen sok megolddsa van (C) két kiilonb6z6 megolddsa van
(D) amegoldés: x=-2 (E) amegoldas: x=3

12. Miété és Marci versenyeztek 200 méteres sikfutdsban. Az elsé futam alkalméval Marci
célba érkezésekor Maté 10 méterrel volt Marci mogott. A mdasodik futamban Maté a
startvonalrél, Marci 10 méterrel mogiile indul. Mi lesz a mdsodik futam kimenetele, ha
feltételezziik, hogy mindkét fit ugyanakkora dllandé sebességgel fut, mint az elsé futamban?
(A) egyszerre érnek a célba (B) Marci nyer 1 méterrel (C) Maté nyer 1 méterrel
(D) Marci nyer 0,5 méterrel (E) Maté nyer 0,5 méterrel

13. Az ABC hiaromszog oldalai centiméterben mérve egész szdm hossziak. AB 14
centiméterrel, BC 30 centiméterrel hosszabb, mint AC. Az ABC hiaromszog keriiletének
minimuma centiméterben

(A) 44 (B) 47 (©)91 (D) 94 (E) 95

14. Az ABC derékszogli haromszog AB atfogéjat a beirt kor a D pontban érinti, és AD =8,
BD =77 . Ekkor a haromszdog teriilete
(A) 28 (B) 49 (C) 56 (D) 60 (E) 64

15. Az aldbbi L alaku tabldzatba 1-t6]1 9-ig kell beirni a szdmjegyeket gy, hogy minden
szamjegy egyszer szerepeljen, minden mezdbe egy szdmjegy keriiljon és az oszlopban levd 6t
szam Osszege megegyezzen a sorban levd 6t szam 6sszegével. Hany kiilonb6z6 értéke lehet az
x-nek?

49| |7]
A1 (B) 2 ©)3 (D)4 (BE)5

16. Hany olyan 6tjegyti tizes szamrendszerbeli pozitiv egész szdm van, amelyben barmely két
szomszédos szdmjegy kiilonbsége 3?
(A) 40 (B) 41 (C) 43 (D) 45 (E) 50

17. Egy osztaly 25 tanuldja koziil 10 fid és 15 lany. A fidk koziil ketten, a lanyok koziil 6ten
balkezesek. Az osztdly tanuldi koziil véletlenszerien kivalasztanak kettdt. Mennyi annak a
val6szinlisége, hogy mindkettd balkezes?

7 7 18 7
A 3 ®) - © 00 (D) —< E)

18. Legfeljebb hany konkav (180°-ndl nagyobb) szoge lehet egy n oldald sokszognek?
(A1 B)2 (C) n-3 (D) n—1 (E) n—2



19. Egy szamsorozat elsd n darab tagjdnak Osszege S, = n +3. A sorozat tizedik tagja
(A) 274 (B) 2019 (C) 1003 (D) 271 (E) 997

20. Az ABCD négyzet beirt koréhez az dbran lathaté médon hizott érinté az AB oldalt P-ben,
a BC oldalt O-ban metszi. Ha AB=4-PB és BC =k-0B, akkor k =

—
| N)

(A)3 (B) 2,5 © % (D) % (E) 45

21. Az x valds szam és egy masik valés szdm Osszege €s szorzata megegyezik. Ekkor a két

szam szorzata
2 2 2 2 2
x“+1 x“+1 X X x =1
(B) ©) — (D) — (E)

(A)
x—1 x+1 x+1 x—1 x+1

22. Két szabalyos dobokockét egyszerre feldobunk, €s lejegyezziik az egyes kockdkkal dobott
pontok szamdanak (nem negativ) kiilonbségét. Melyik kiilonbség a legval6szinlibb?
(A0 (B) 1 ©2 (D)3 (E) 4

23. Tekintsiik a kovetkezd allitast: ,,Ha az m pozitiv egész szdm nem prim, akkor m—2 sem
prim.” Az aldbbi szdmok koziil melyik ellenpélda az allitasra?
(A)9 B) 12 ) 13 (D) 16 (E) 23

24. Egy kirandul6 csaldd (anya, apa, két gyermek) egy folyon szeretne atjutni egy kisméreti
csonakkal. A csénak egyszerre egy felndttet vagy legfeljebb két gyereket tud szallitani.
Legkevesebb hany atkelésre van sziikség ahhoz, hogy a csaldd atjusson a tdls6 partra? (1
atkelés: a csonak utja az egyik partt6l a masikig. A csénak liresen nem mozdul.)

(A)7 (B)9 ©) 11 (D) 13 (E) 15

25. Egy asztalon elhelyeziink 120 darab 5 forintost egy sorban. Az els6 korben balrdl indulva
minden masodikat kicseréljilk 10 forintosra. A mdsodik korben minden harmadik érmét
kicseréljiik 20 forintosra, a harmadik korben minden negyedik érmét 50 forintosra, €s végiil a
negyedik korben minden 6todik érmét 100 forintosra. Hany forint lesz a négy kor utdn az
asztalon levd 120 darab érme Osszértéke?

(A) 4000 (B) 4400 (C) 4440 (D) 4600 (E) 4800



